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AVVERTENZE DI SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. La mancata os-
servanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Quando si
usano apparecchi alimentati elettri-
camente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche, le-
sioni personali e danni materiali. Lap-
parecchio & destinato a essere utilizzato
nelle applicazioni domestiche e similari
ed in particolare nelle zone per cucinare
riservate al personale nei negozi, negli
uffici e negli altri ambienti professio-
nali; nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a ca-
rattere residenziale; negli ambienti tipo
bed and breakfast. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quelloindicato e da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone ['utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni
alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio,
si racomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.

Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizzare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato
nei dati tecnici. Non utilizzare I'appa-
recchio se il cavo, la spina o alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi
che il cavo di alimentazione sia ade-
quatamente tenuto lontano dall'appa-
recchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai |'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato I'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare |'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
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di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad an%oli aquzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all‘indi-
rizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. L'utilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-
recchio esposto ad agenti atmosterici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare 'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
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dito I'apparecchio mentre & collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla por-
tata di bambini. Non € un giocattolo.
Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con I'ap-
parecchio. Se il cavo flessibile esterno
di questo apparecchio é danneggiato,
deve essere sostituito esclusivamen-
te dal costruttore, dal suo servizio di
assistenza, 0 da personale qualificato
equivalente, al fine di evitare pericoli.
L'apparecchio non puo essere utilizzato
da bambini. Tenere I'apparecchio e il
suo cavo fuori dalla portata di bambini
e custodire in luogo asciutto e sicuro.
L'apparecchio non puo esser utilizzato
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o prive di espe-
rienza o della necessaria conoscenza,
a meno che non siano supervisionate
e abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e abbia-
no compreso i pericoli ad esso ineren-



ti. | bambini devono essere sorvegliati
per non giocare con |'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da hambini.
L'apparecchio non é destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

Collocare 'apparecchio su un piano sta-
bile dove non possa essere rovesciato.

&ATTENZIONE!

Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua. Non
immergere il corpo motore in acqua e
non metterlo mai sotto un rubinetto
d'acqua corrente. Non far mai funzio-
nare l'apparecchio senza alimenti. Far
raffreddare I'apparecchio sempre per
qualche minuto tra un utilizzo e un al-
tro.

&ATTENZIONE!

Assicurarsi di non utilizzare |'apparec-
chio in maniera errata e di utilizzarlo
esclusivamente in conformita alle istru-
zioni in dotazione. Prestare particolare
attenzione e utilizzare quantiidonei per
maneqgiare lame taglienti eventual-

mente presenti, in particolare quando
siestrae [alama, quando la coppa viene
svuotata e durante la pulizia. Non usare
|'apparecchio se & danneggiato il corpo
motore 0 i suoi accessori.

&ATTENZIONE!

Non toccare mai le parti in movimen-
to. Non rimuovere mai il coperchio
dell"accessorio montato sul corpo mo-
tore mentre I'apparecchio & in funzione.
Spegnere Iapparecchio e scollegarlo
dallalimentazione prima di cambiare
gli accessori e di avvicinarsi alle parti
In movimento durante il funzionamen-
to. Prima dell'utilizzo lavare le parti a
contatto con alimenti. Utilizzare solo
accessori in dotazione o originali. Per
rimuovere i residui di cibo, pulire Iap-
parecchio con panno morbido non
abrasivo e detergente neutro solo dopo
aver spento I'apparecchio e dopo averlo
scollegato dall'alimentazione elettrica.

Efficienza energetica e progetta-
zione ecocompatibile. Questa im-
pastatrice é dotata di una funzione che
fiduce automaticamente il consumo
energetico quando non viene utilizzata.
Dopo un periodo di inattivita, il prodot-
to passa automaticamente alla modali-
ta Stand-by. Il tempo massimo di attesa
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e di 20 minuti. Consumo in modalita
stand-by con display: 0,42W. Consumo
in modalita off con LED: 0,31W. Consu-
mo in modalita off senza LED: 0,11W.
Attivazione automatica; entro 20 minu-
ti dopo I'uso. Modalita stand-by in rete;
non applicabile. Il prodotto non ha con-
nessioni wireless o cablate. Il prodotto €
dotato di alimentazione integrata, non
necessita di alimentatore esterno.
COMPONENTI

PARTI PRINCIPALI E ACCESSORI STANDARD

1. Albero di uscita

2. Pulsante di sollevamento testata

3. Manopola di controllo velocita (10 livelli)

4. Ciotola di miscelazione

5. Gancio impastatore

6. Frusta a foglia

7. Frusta a filo

8. Coperchio paraschizzi

COPERCHIO ANTI-SCHIZZI MULTIFUNZIONE

Questo coperchio & un accessorio versatile progettato per offrire
molteplici funzionalita durante la preparazione degli alimenti. Le sue
caratteristiche principali includono:

« Foro di Fissaggio (Fitting Hole): consente I'aggancio sicuro alla
struttura principale dellimpastatrice o ad altri supporti.
«Separatore per Albume (Egg White Separator): separain modo
semplice il tuorlo dall'albume. Ideale per ricette leggere e precise.

« Tazza di Misurazione (Measuring Cup): incorporata nel design,
graduata fino a 40 ml. Perfetta per dosare liquidi o piccole quantita
diingredienti.

« Tagliapasta (Noodle Cutter): bordi seghettati per tagliare facil-
mente impasti per pasta o gnocchi.

- Taglia Pane (Bread Cutter): utile per tagliare fette uniformi di
pane o baguette con precisione.

« Lente Convessa (Convex Lens): ingrandisce i segni di misura o
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piccoli dettagli degli ingredienti per maggiore precisione.

« Nastro di Misurazione (Measuring Tape): integrato per misu-
razioni rapide di lunghezze o spessori di impasti, decorazioni e altro.
« Coperchio Centrale (Cover): elemento principale che unisce e
supporta tutte le funzionalita sopra descritte.

Nota: questo strumento & ideale per chi desidera precisione e pratici-
tain cucina. Grazie alla sua struttura compatta e multifunzione, aiuta
a ridurre il numero di utensili necessari sul piano di lavoro.

COME USARE LA MACCHINA

1.Prima del primo utilizzo, lavare gli accessori con acqua pulita, ri-
sciacquarli e asciugarli.

2.Posizionare la macchina su una superficie piana, pulita e asciutta.
Premere la testata della macchina e quindi ruotare o premere il pul-
sante di sollevamento (2). La parte superiore della macchina si solle-
vera automaticamente.

3.Pesare gli ingredienti e versarli nella ciotola (4). Installare la ciotola
ruotandola in senso orario fino a bloccarla. Non superare la capacita
massima dell'impasto.

4.Collegare I'accessorio desiderato (5, 6 0 7) all'albero di uscita (1).
Allineare la scanalatura e spingere finché non si blocca.

5.Installare il coperchio ciotola sull'estremita di miscelazione come
mostrato.

6.Premere la testata verso il basso finché non si blocca in posizione
orizzontale.

7.Inserire la spina nella presa e accendere l'interruttore di alimenta-
zione.

8.Regolare la manopola di velocita (3) al livello desiderato per iniziare
la miscelazione.

9.Una volta che Iimpasto & pronto, riportare la manopola a “0” per
fermare la macchina.

10. Premere la testata e usare il pulsante di sollevamento per solle-
varla. Ruotare la ciotola in senso antiorario per rimuoverla ed estrarre
Iimpasto.

11. Spegnere e scollegare I'apparecchio prima di cambiare accessori o
toccare parti in movimento.

ASSEMBLAGGIO

PULIZIA E MANUTENZIONE

Unita Principale:

Non immergere o spruzzare con acqua. Evitare cortocircuiti e corro-
sione.

Non usare panni troppo bagnati.

Evitare detergenti acidi/abrasivi.

Accessori:

Nor} lavare le parti in alluminio in lavastoviglie (eccetto inox o trat-
tati).

Non lasciare in ammollo in liquidi corrosivi. Asciugare bene dopo il
lavaggio.

Pulizia Speciale:

Pulire I'albero di uscita dopo ogni uso.

Attenzione a lame e parti taglienti.



Conservazione:
Applicare olio d'oliva su lame e ciotola per evitare ossidazione.
Coprire e conservare in luogo asciutto.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ]Antes del uso, lea estas adver-
tencias e instrucciones y quardelas para
futuras consultas. El hecho de no respe-
tarlas presentes advertencias e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios y/o accidentes graves.
Al utilizar aparatos eléctricos, deben
tomarse siempre las precauciones de
sequridad adecuadas para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materia-
les. Este aparato ha sido disefado para
un uso doméstico o similar, como por
ejemplo cocinas de personal de tiendas,
oficinas y otros entornos laborales; ca-
sas rurales; clientes de hoteles, moteles
y otros entomos residenciales; estable-
cimientos de tipo «bed and breakfast».
No apto para uso profesional. No utilice
el aparato con fines distintos a aquel
para el que estd disefiado. Cualquier
uso diferente al indicado debe consi-
derarse indebido y peligroso y expone
al usuario a riesgos de naturaleza eléc-
trica y dafios a las personas. Cuando se
decida desechar este aparato, se reco-
mienda inutilizarlo cortando el cable
de alimentacion. Antes de conectar el

aparato a la red de alimentacién, com-
pruebe que la tension indicada en los
datos técnicos se corresponde con la de
la red local y no utilice tomas o alarga-
dores eléctricos no compatibles con lo
indicado en los datos técnicos. No uti-
lice el aparato si el cable, el enchufe o
algunas de sus partes estan dafiados.
Asequirese de que el cable de alimenta-
(ion se mantenga debidamente alejado
del aparato y de que no esté en contac-
to con las partes calientes del mismo 0
aplastado sobre hordes o aristas cor-
tantes. Nunca desconecte el aparato
tirando del cable. Después de utilizar el
aparato, desconecte el hilo conductor
delafuente eléctricay espere hasta que
se enfrie antes de quardarlo y de pro-
ceder a su limpieza. Todas las repara-
ciones, incluida la sustitucion del cable
de alimentacion (si fuera preciso), de-
berdn realizarlas Unicamente técnicos
autorizados y expertos, para prevenir
cualquier riesgo. Nunca enrolle el cable
de alimentacion alrededor de la mano
cuando el aparato esté conectado a la
red eléctrica. En caso de tormenta, de-
sconecte el cable de alimentacion de la
toma de corriente. Desenrolle el cable
por completo antes de utilizar el apara-
to. No tire ni transporte el aparato por
medio del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
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asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes nilo apo-
ye sobre superficies calientes. Guarde el
presente manual de uso, junto con las
instrucciones, durante toda la vida util
del aparato, para futuras consultas. En
caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion. Si al leer este manual de instruc-
ciones algunas partes le resultaran
dificiles de entender o le surgieran
dudas, antes de utilizar el aparato, pon-
gase en contacto con la empresa en la
direccion indicada.

&ATENCION!

Compruebe de forma periddica el cor-
recto ajuste de los torillos que pudiera
llevar el aparato, su estado de desgaste
y asequrese de que funciona correcta-
mente. El uso de accesorios no reco-
mendados o no suministrados por el
fabricante puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios a
personas. Desconecte siempre el apara-
to cuando lo deje sin vigilancia y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo 0
realizar su mantenimiento. No lo deje
expuesto a los agentes atmosféricos
(Iluvia, sol, etc.). No lo utilice al aire li-
bre. No deje el aparato sin vigilancia
mientras estd conectado a la red eléc-
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trica. No lo utilice con las manos o los
pies  mojados o  descalzos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenga
la bolsa de pldstico fuera del alcance
de los nifios. No es un juguete. Durante
el uso, asegurese de que los nifios no
toquen el aparato. Si el cable flexible
externo de este aparato estd dafado,
deberd ser reemplazado Unicamente
por el fabricante, su servicio de asisten-
(ia técnica o por personal cualificado
equivalente con el fin de evitar cual-
quier riesgo. Este aparato no puede ser
utilizado por personas, nifios incluidos,
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia o
el conocimiento necesario, amenos que
lo hagan bajo supervision o tras recibir
instrucciones sobre la utilizacion sequra
del aparato y entender los peligros que
entrafa. Los niflos deberdn vigilarse
para asegurarse de que no jueguen con
el aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podrdn ser llevadas a cabo
por nifios, a no ser que tengan mas de 8
afios y lo hagan bajo supervision. Man-



tenga este aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios
y quardelo en un lugar seco y sequro. El
aparato no estd disefiado para funcio-
nar con un temporizador externo ni con
un sistema de control remoto separado.

Coloque el aparato sobre una superficie
estable donde no pueda volcarse.

AATENCI()N!

No utilice el aparato cerca de pilas o fre-
gaderos llenos de agua. Nunca sumerja
el cuerpo motor en agua ni lo ponga
debajo del grifo con agua corriente,
Nunca haga funcionar el aparato sin
alimentos. Deje siempre enfriar el apa-
rato durante algunos minutos antes de
volver a utilizarlo.

&ATENCI()N!

Aseq(irese de utilizar el aparato correc-
tamente y de hacerlo tinica y exclusiva-
mente de conformidad con las instruc-
ciones proporcionadas por el fabricante.
Preste especial atencion y utilice quan-
tes aptos para manipular cuchillas cor-
tantes que pudieran estar presentes,
sobre todo al extraer la cuchilla, cuando
vacie el vaso y durante la limpieza. No
utilice el aparato si el cuerpo motor o

sus accesorios estan danados.

AATENCION'

Nunca toque las partes en movimien-
to. Nunca quite la tapa del accesorio
montado en el cuerpo motor mientras
el aparato estd en funcionamiento.
Apaque el aparato y desconéctelo de
la alimentacion antes de cambiar los
accesorios y acercarse a las partes en
movimiento durante el funcionamien-
to. Antes de utilizar el aparato, lave las
partes en contacto con los alimentos.
Utilice tnicamente accesorios sumini-
strados por el fabricante u originales.
Para eliminar los residuos de alimentos,
limpie el aparato con un pafio suave no
abrasivo J un detergente neutro solo
después de que el aparato se haya apa-
gadoy desconectado de la red eléctrica.

Eficiencia energética y ecodiseno.
Esta amasadora cuenta con una funcin
que reduce automadticamente el consu-
mo de energia cuando no estd en uso.
Después de un periodo de inactividad,
el producto cambia automaticamente
al modo de espera. £l tiempo mdximo
de espera es de 20 minutos. Consumo
en modo de espera con display: 0,42 W.
Consumo en modo Off con led: 0,31 W.
Consumo en modo Off sin led: 0,11 W.
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Activacion automatica; en 20 minutos
después de su uso. Modo de espera en
red: no aplica. Este producto no tiene
conexiones inaldmbricas ni cableadas.
Este producto tiene una fuente de ali-
mentacion incorporada, no se requiere
ningun alimentador externo.

COMPONENTES .
PIEZAS PRINCIPALES Y ACCESORIOS ESTANDAR
1. Eje de salida

2. Botdn de elevacion de la cabecera

3. Mando de control de velocidad (10 niveles)
4.Tazon de mezcla

5. Gancho para masa

6. Batidor plano

7. Batidor de alambre

8. Cubierta antisalpicaduras

TAPA ANTIDESLIZANTE MULTIFUNCION

Esta tapa es un accesorio versatil disefiado para ofrecer mdltiples
funcionalidades durante la preparacién de alimentos. Entre sus prin-
cipales caracteristicas destacan:

« Orificio de fijacion (Fitting Hole): permite una fijacion sequra a
la estructura principal de la hormigonera o a otros soportes.

« Separador de claras (Egg White Separator): separa facilmente
la yema de la clara. Ideal para recetas ligeras y precisas.

« Vaso medidor (Measuring Cup): incorporado en el disefio, gra-
duado hasta 40 ml. Perfecto para dosificar liquidos o pequefias can-
tidades de ingredientes.

« Cortador de fideos (Noodle Cutter): bordes dentados para cortar
facilmente masa de pasta o albondigas.

« Cortador de pan (Bread Cutter): (itil para cortar con precision
rebanadas uniformes de pan o baguette.

« Lente convexa (Convex Lens): aumenta las marcas de medicion
0 los pequefios detalles de los ingredientes para una mayor precision.
« Cinta métrica (Measuring Tape): integrada para medir répida-
mente longitudes o grosores de masa, decoraciones y mucho mas.

« Cubierta central (Cover): elemento principal que une y soporta
todas las funciones descritas anteriormente.

Nota: esta herramienta es ideal para quienes buscan precision y prac-
ticidad en la cocina. Gracias a su disefio compacto y multifuncional,
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ayuda a reducir el nimero de utensilios necesarios en la encimera.

COMO UTILIZAR LA MAQUINA

1. Antes del primer uso, lave los accesorios con agua limpia, acldrelos
y séquelos.

2. Coloque la mdquina sobre una superficie plana, limpia y seca.
Presione el cabezal de la maquina y, a continuacion, gire o pulse el
botdn de elevacion (2). La parte superior de la maquina se elevard
automdticamente.

3. Pese los ingredientes y viértalos en el bol (4). Instale el bol girdndo-
loen el sentido de las agujas del reloj hasta que se bloquee. No supere
la capacidad méxima de la masa.

4. Conecte el accesorio deseado (5,6 6 7) al eje de salida (1). Alinee la
ranura y empuje hasta que se bloguee.

5. Instale la tapa de la cuba en el extremo mezclador como se mue-
stra.

6. Empuje el cabezal hacia abajo hasta que se bloguee en posicién
horizontal.

7.Inserta el enchufe en la toma de corriente y enciende el interruptor.
8. Ajuste el botdn de velocidad (3) al nivel deseado para empezar a
mezclar.

9. Cuando la masa esté lista, vuelva a girar el mando a “0" para de-
tener la mdquina.

10. Presione el cabezal y utilice el botdn de elevacion para levantarlo.
Gire el bol en sentido antihorario para retirarlo y extraer la masa.

11. Apague y desconecte el aparato antes de cambiar accesorios o
tocar piezas méviles.

MONTAJE

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Unidad principal:

No sumergir ni rociar con agua. Evite los cortocircuitos y la corrosion.
No utilice pafios demasiado himedos.

Evite los limpiadores dcidos/abrasivos.

Accesorios:

No lave las piezas de aluminio en el lavavajillas (excepto las de acero
inoxidable o tratadas).

No sumergir en liquidos corrosivos. Secar bien después del lavado.
Limpieza especial:

Limpie el eje de salida después de cada uso.

Cuidado con las cuchillas y las piezas afiladas.

Conservacion:

Aplique aceite de oliva a las cuchillas y al bol para evitar la oxidacion.
Cibralo y gudrdelo en un lugar seco.

P- AQVERTEN(IAS DE SEGURANCA

L]

Antes da utilizacdo, leia essas



adverténcias e instrucdes e quarde-
as para referéncias futuras. A falta de
cumprimento dos presentes avisos e in-
strugdes pode provocar choques elétri-
cos, incéndios e/ou infortunios graves
Quando se utilizam aparelhos alimen-
tados eletricamente, observe sempre as
normais precaucdes de sequranca para
reduzir 0 risco de incéndio, choques
elétricos, lesdes pessoais e danificades
materiais. 0 aparelho € destinado para
ser utilizada nas aplicagdes domésticas
e parecidas e particularmente nas dre-
as para cozinhar destinadas ao pessoal
nas lojas, nos escritdrios e nos outros
ambientes profissionais; nas fazendas;
por clientes de hotéis, motéis e outros
ambientes de tipo residencial; nos am-
bientes tipo bed and breakfast. Nao é
adapto para uso profissional. Nao utilize
0 aparelho para usos diferentes daque-
les pelo qual ele foi concebido. Qual-
quer utilizado diferente daquela indi-
cada deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de natureza elétrica e as danificacdes as
pessoas. Quando decidir eliminar como
rejeito esse aparelho, é recomenddvel
tornd-lo inutilizével cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentacdo, ve-
rifique se a tensdo indicada nos dados
técnicos corresponde com aquela da

rede local e ndo utilize tomadas ou
extenses elétricas ndo compativeis
com 0 que estd indicado nos dados téc-
nicos. Nao utilize o aparelho se o cabo, 0
plugue ou qualquer uma de suas partes
estiver danificada. Verifique se o cabo
de alimentacdo estd sendo mantido
adequadamente longe do aparelho e
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou fique prensa-
do sobre bordas ou cantos cortantes.
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo. Apds ter utilizado o aparel-
ho, desconecte 0 fio condutor e aguar-
de seu esfriamento antes de quarda-lo
ou de proceder com a limpeza. Todos
05 consertos, inclusive a (eventual)
substituicdo do cabo de alimentagdo,
devem ser realizados somente por téc-
nicos autorizados e especializados, para
dessa maneira prevenir qualquer risco.
Nunca enrole 0 cabo de alimentacao
em volta da méo quando o aparelho
estiver conectado na rede elétrica. Em
caso de temporal, desconecte 0 caho
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Ndo puxe o fio de ali-
mentacao em volta de cantos afiados e
ndo apoie-o sobre superficies quentes.
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Guarde esse livrinho de utilizagdo com
seguranca, junto com as instrucoes,
pela inteira duracdo da vida do apa-
relho, para poder consultd-lo. Se for
ceder 0 aparelho para terceiros, entre-
que também toda a documentagdo.
Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem duvidas, antes de uti-
lizar o produto procure a empresa no
endereo indicado.

&ATENCIT\O!

Verifique periodicamente se os even-
tuais parafusos presentes estao correta-
mente apertados, 0 estado de desgaste
do aparelho e seu correto funciona-
mento. A utilizacdo de acessérios nao
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
0 mesmo for deixado sem supervisao
e antes de montd-lo, desmonta-lo,
limpa-lo ou realizar sua manutencdo.
Nao deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao
utilize 0 aparelho ao ar livre. Ndo deixe
0 aparelho sem supervisdo enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica.
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Nao utilize o aparelho se estiver com
as maos molhadas ou pés molhados ou
descalgos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-
dos a0 alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Manten-
ha 0 saco de plastico longe do alcance
das criangas. Nao € um brinquedo. Du-
rante a utilizacdo certifique-se que as
criancas nao entrem em contato com o
aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo desse apa-
relho estiver danificado, o mesmo deve
ser substituido exclusivamente pelo
construtor, pelo seu servi¢o de assistén-
(ia, ou por profissionais especializados
equivalentes, para dessa forma evitar
perigos. O aparelho ndo pode ser uti-
lizado por pessoas, inclusive criancas,
com reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais, ou com falta de
experiéncia ou sem o conhecimento
necessario, a nao ser sob supervisao ou
entdo depois que as mesmas receberam
as instrugdes relativas a utilizagdo com
sequranca do aparelho e que elas ten-
ham entendido os perigos inerentes.
As criangas devem ser supervisionadas



para ndo brincar com o aparelho. A lim-
peza e a manutencdo destinada a ser
realizada pelo utilizador ndo devem ser
realizada pelas criancas, a ndo ser que
elas tenham mais que 8 anos e estejam
sendo supervisionadas. Mantenha o
aparelho e 0 seu cabo fora do alcance
das crianas com menos que 8 anos e
quarde-0 em um lugar seco e sequro.
0 aparelho ndo é destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado.

Coloque o aparelho sobre um plano
estavel onde ele ndo possa ser derru-
bado.

AATEN(;IT\O!

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de banheiras ou pia cheias de dgua.
Ndo mergulhe o corpo motor na agua
e nunca posicione-o debaixo da dqua
corrente. Nunca faca funcionar o apa-
relho sem alimentos. Deixe sempre o
aparelho esfriar por alguns minutos
entre uma utilizado e outra.

&ATENCIT\O!

Nunca utilize o aparelho de forma er-
rada e utilize-o exclusivamente em

conformidade com as instrugdes em
dotacdo. Preste muita atengdo e utilize
luvas iddneas para manusear as lami-
nas cortantes eventualmente presen-
tes, especialmente quando for extrair
a lamina, quando a taca for esvaziada
para realizar a limpeza. Nao utilize
0 aparelho se o corpo motor ou seus
acessorios estiverem danificados.

AATEN;AO!

Nunca toque as partes em movimento.
Nunca remova a tampa do acessdrio
montado no corpo motor enquanto o
aparelho estiver acionado. Desligue o
aparelho e desconecte-o da alimen-
tacdo antes de trocar os acessorios e de
se aproximar das partes em movimento
durante o funcionamento. Antes da uti-
lizado lave as partes em contato com s
alimentos. Utilize somente acessdrios
em dotacdo ou originais. Para remover
0s residuos de alimentos, limpe 0 apa-
relho com um pano macio néo abrasivo
e detergente neutro somente apds ter
desligado o aparelho e apds té-lo de-
sconectado da alimentacdo elétrica.

Eficiéncia energética e projetacao
eco compativel, Essa batedeira possui
uma fungdo que reduz automatica-
mente 0 consumo energético durante

13



sua utilizagdo. Apds um tempo de ina-
tividade, o produto passa automatica-
mente para a modalidade Stand-by. 0
tempo maximo de espera é de 20 mi-
nutos. Consumo em modalidade stand-
by com mostrador: 0,42W. Consumo
em modalidade off com LED: 0,31W,
Consumo em modalidade off sem LED:
0,11W. Ativacdo automatica; dentro de
20 minutos apés a utilizacdo. Modali-
dade stand-by em rede: nao aplicdvel.
0 produto ndo tem conexdes wireless
ou com fios. O produto possui alimen-
tacdo integrada, ndo necessita de ali-
mentador externo.

COMPONENTES .

%’.Eé;l(\osdl’ekslgggPAIS E ACESSORIOS STANDARD

2. Botdo de elevacdo do cabegalho

i TBaogg ed; ci?tltlt::|0 da velocidade (10 niveis)

5. Gancho para massa

6. Batedor plano

7. Batedor de arame
8. Cobertura da protecdo contra salpicos

TAMPA ANTIDERRAPANTE MULTIFUNCOES

Esta tampa € um acessorio versatil concebido para oferecer mdiltiplas
funcionalidades durante a preparacdo de alimentos. As suas princi-
pais carateristicas incluem:

« Orificio de encaixe (Fitting Hole): permite uma fixacdo segura a
estrutura principal da misturadora ou a outros suportes.
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« Separador de claras de ovo (Egg White Separator): separa fa-
clmente a gema da clara. Ideal para receitas ligeiras e precisas.

« Copo de medicao (Measuring Cup): incorporado no design, gra-
duado até 40 ml. Ideal para dosear liquidos ou pequenas quantidades
de ingredientes.

« Cortador de massa (Noodle Cutter): hordos serrilhados para
cortar facilmente a massa ou os bolinhos de massa.

« Cortador de pao (Bread Cutter): (itil para cortar fatias uniformes
de pao ou baguete com precisdo.

« Lente convexa (Convex Lens): aumenta as marcas de medicao ou
pequenos detalhes dos ingredientes para uma maior precisdo.

« Fita métrica (Measuring Tape): integrada para medicoes répidas
de comprimentos ou espessuras de massa, decoragdes e muito mais.
« Cobertura central (Cover): elemento principal que retine e apoia
todas as fungdes descritas acima.

Nota: este utensilio é ideal para quem deseja precisdo e praticidade
na cozinha. Gragas ao seu design compacto e multifuncional, ajuda a
reduzir o nimero de utensilios necessarios na bancada de trabalho.

COMO UTILIZAR A MAQUINA

1. Antes da primeira utilizacdo, lave os acessérios com dgua limpa,
enxaguie-os e seque-0s.

2. Colocar a mdquina sobre uma superficie plana, limpa e seca. Pres-
sionar a cabeca da méquina e, em sequida, rodar ou premir o botdo
de elevacdo (2). A parte superior da mdquina levanta-se automati-
camente.

3. Pesar os ingredientes e deita-los na taca (4). Instalar a taca rodan-
do-a no sentido dos ponteiros do reldgio até bloguear. Nao ultrapas-
sar a capacidade maxima da massa.

4. Ligar o acessério pretendido (5, 6 ou 7) ao veio de saida (1). Alinhar
aranhura e empurrar até bloquear.

5. Instale a tampa da taca na extremidade misturadora, conforme
ilustrado.

6. Empurrar a cabeca para baixo até esta ficar bloqueada na posi¢ao
horizontal.

7. Introduzir a ficha na tomada e ligar o interrutor de alimentagao.

8. Para comegar a misturar, coloque o botdo de velocidade (3) no nivel
desejado.

9. Quando a massa estiver pronta, voltar a rodar o botao para“0” para
parar a maquina.

10. Pressione o cabecalho e utilize o botao de elevacdo para o levan-
tar. Rodar a taga no sentido contrario ao dos ponteiros do reldgio para
aretirar e extrair a massa.

11. Desligar e desconectar o aparelho antes de mudar os acessérios
ou tocar nas pecas moveis.

MONTAGEM

LIMPEZA E MANUTENCAO

Unidade principal:

N&o mergulhar ou pulverizar com dgua. Evitar os curto-circuitos e a
€Orrosao.

Ndo utilizar panos demasiado htmidos.



Evitar produtos de limpeza cidos/abrasivos.

Acessorios:

Néo lavar as pecas de aluminio na méquina de lavar louga (exceto em
aco inoxidavel ou tratado).

N&o mergulhar em liquidos corrosivos. Secar bem apds a lavagem.
Limpeza especial:

Limpar o veio de saida apds cada utilizacdo.

Cuidado com as ldminas e as pegas afiadas.

Conservagdo:

Aplicar azeite nas |dminas e na taa para evitar a oxidacdo.

Cobrir e guardar num local seco.

GR - TIPOEIAONOIHZEIX AZOAAEIAZ

[ ] Mow and ) xpron, diaPdote
QUTEC TIC POEOOTONOEIC Kat 0dnyieC
kat  QUAGCTE TIC yia  peNhovTIKN
avagopd. H pn tpnon autwv twv
MPo€100mOI0EWY KAl 00NyIwY {mopei
va  mpokahéoel  nhektpomhngi,
TupKayld fi/kat 60Bapd TpaupaTiopo.
Otav  ypnowomoteite  nextpikéc
0UOKevEG,  akohouBeite mdvia i
Baoikéc mpogulddelc aopaleiag yia
Va PEIOETE TV Kivduvo mupkayldg,
n\ektpomndiag, Tpavpatiopod  Kat
VKV (nputav. H ouokeur mpoopilerar
YIa XPROY 0€ OIKIAKEC Kal MApOOLES
EQAPLOYEC Kal (01afTepa 0 YWPOUC
layelpépato¢  mov  mpoopidovral
Y0 T0 TIPOOWMIKO € KATAOTAAT,
Ypageia kar dMa  emayyelparika
mepiBdMovta. o€ aypokTipaTa:
an6 mehdreg Cevodoygiwy, poTéN Kau
AMwv okioTikov mepiBaMovtav: o€
nepiPaovta timou bed and breakfast.
Aev eivat kardMnho yia emayyeAparii
Xpnon. Mnv xpnotpomoleite tn ouakeun

y1a aKomou¢ dlagopeTikoU¢ amé auTolq
yla Tou¢ omoioug éxel oyedlaoted.
Omowadmote  ypron  dlagopetiki
amd v evdevudpevn Bewpeital
akataMnAn kau emiivoun kat ekbétel
Tov YproTn o€ NhekTpikolC Kwduvoug
Kal paupatiopous o€ avBpamoug. Edv
amoQaoioeTe va amoppiete autiv T
0UOKEVN w¢ amoBAnTo, 0ag OUVIOTOUjE
VO TV KOTQOTAOETE  ayPnOTEVpEVN
koBovia¢ 0 kaAwdio Tpogodoaiac.
Mow ouvbéoete ™ ouoKew oY
mapoyn pevparog, eAéyéte 6t Tdon
ToU QVa@épeTal oTa Texvika dedopéva
QVTIOTOIYEl 06 QUTV TOU TOMIKOU
iktlou kat pny ypnotponoteite mpiCeq
) kahwdla enéktaong mou dev ival
oupBatd e autiv mov avagépetal oTa
Teyvikd dedopiéva. Mnv ypnotomoteite
T 0UOKeV €4V T0 kahwdlo, T0 QI 1
onolodimoTe Pépog auTou £xel umooTel
(nud. BePaiwbeite ot 0 Kahwolo
pelpato¢ Ppioketar pakpid amd
ouoKeu) Kat dev pyetal o€ emagi
Hie Ta Ceotd pépn T ouakeur 1 dev
MEGe! ayunpéc akpec 1 yuvie, loré
UV amoouvdéete ™ ouokewr anmo
v mpica tpaBwvtag To kahwdlo.
Apou épnmuonomoere T ouoKeu),
amoguvogaTe To kahwdlo Tpogodoaiag
ané v Tpila Kkar meEPIUEvETE va
KpuwoeL T TV amoBnkeboete Kal
mv kaBapioete. ONe¢ o1 emokevéc,
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oupmepihapPavopévng  (edv  eival
amapatnto) ¢ avrkatdotaon
T0u Kahwdiov Tpogodosiag, mpénel
Va  TpaypaTomolouvTaL  Povo  amo
€0uol00oTNIEVOUC  Kal  Epmelpou
TENVIKOUG, TIPOKEILEVOU Va amoTpanel
omoloodrmote kivouvog. Mnv tukiyete
moté 10 kahwdlo pedpatoc yupw
ano o épL 0a¢ OTQV N OUOKeuq
elvat ouvoedepévn oto peopa. Xe
mepimwon  Katawyioag, amoouvdéote
10 kahwdio tpogodooia¢ amé v
mpiCa. zetuhiéte mifpwe T0 KahwoLo
mpw and ™ xpfion. Mnv tpaBdre A
UETaQEPETE TN ouoKewn Tpafavra
TV ano 1o kahwdlo pevpiatog. Mny
xpnotgomoteite 10 kahwdio pedpatog
WG haB. My tpapdte o kakwdlo
Tpogodooiag yopw amd - agunpéc
JWVIEC Kal jny To TomoBeTe(te Mava o€
Beppéc EMQavele. Ouhaéte auto 1o
eyxeipidio yprotn o aogahég pépoc,
uadi pe ¢ odnyiec, yia avagopd kab’
0An ™ didpkela (wAG TC OuoKeEwNC.
EQv mapaywpoete ) ouokev o€
Tpitoug, mapaxahovye vl mapadwoete
kit Oha Ta €yypaga Tekynpiwong.
Edv, katd Ty avdyvwon autol Tou
syxslplélou odnyiwy, oplopéva iépn
elvar 00okoho va katavonBolv 1 €dv
mpoKOouv apgiBohiec, emkowwviiote
lle TV €taipeia Ty UMoGeIKVUGpEVN
Ol0Buvon Mo XpNOIHOMOIETE T

Tipoiov.

&npozoxm

Na eMéyxete meplodikd T owot
obogién Tuyov Bidwy mou umdpyouy,
TV katdotaon) opdc ¢ ouoKeug
kit BePaiwbeite  ou  Aeoupyel
owotd. H xpion aéeoovdp mov v
ouvioTavTal 1 dev mapéyovtar amd
TOV  KOTAOKEVAOT, TNC  OUOKEVNC
evbeeTal va evéyel kivouvo mupkayid,
Mektpomindiac /| Tpavpatiopod
atopwv. Mdvta va amoouvoéete T
OUOKEV) amd TV mapoyr pevpatog
ev v agfoete ywpic emipheyn
kal Tpw amd T ouvappoloynon,
TV anoouvappodoynon, - Tov
kaBaptopd 1} ™ owvrpnan) te. My
QQRVETE TN OUOKEV €KTeBewEvn o
aTHoogaiptkoUg mapdyovteg (Bpoyn,
Ao K.). Mnv: ypnotoroteite
0UoKeur] € ECLTEPIKOUC Xwpouc. M
AQAVETE TN OUOKEVR YwpIC emiPAeyn
000 €ivat uvdedepiéun aTo NAEKTpIKO
diktuo. Mn ypnatyomoteire T ouokeul

edv exere Bpeypéva xépta | Ppeypéva i
Yupvd média.

&HPOZOXH'

Kivduvog mviypou. Ta otoiyeia g
0UOKEvaoiag dev mpémet va agrRvovtal



o€ kovrv| amooTaon amé maidid, kabag
amotehodv mBavéc myéc Kwvdovou.
Kpatrote T maotikr 6akoua pakpid
am6 maudid. Aev eivar margvior. Kard
T xpron, Befawbeite ot ta matdid
Oev Epyoval O enagi e T CUOKELN.
Edv 1o eCwtepikd elkapmo kakwdio
QUTAC TG OUOKEVC éYel UMOOTE
(na, mpémer va avrikataotadei
QMOKAEIOTIKA 4O TOV KTAOKEVAOTN,
Tov_avtmpoowno  0épPic T N
10000vapo eCEIdIKE|IEVO TIPOOWIKO,
npokeluévou va amogeuyBel Tuydv
kivbuvoc. H ouokeun dev pmopei va
xpnowporonBei amd maidid. Kparrjote
T OUOKEUI) Kat To Kahwdlo e pakpid
ano naidid kot QuNGETE v o€ &npd
Kl ao@ahéq pépog. H ouokeun Oev
Hmope( val pratyoounBei amd dtopa pe
HEWEVEC OWATIKES, QoBnTnpIaKeC N
VONTTIKEC tkavaTTeG A EMeLgn epmetpiag
Ka YVwoewy, ektog v emBhémoval
N éouv Adet odnyiec oxetikd pe
™ XpAon ¢ ouokevic pe aopahi
Tp0Mo Kau katavoolv Toug Kivdivoug
mou evéovtar, Ta madid Ba mpémel va
eniBhemovrarylava diaogahioteior bev
maiCouv e T ouokeun. 0 kaBapiopog
Kat 1 quvtipnan amo tov Kprotn dev
mpénet va exteholvrar amo maudid. H
ouokeui] dev mpoopiCerat yia Aettoupyia
liéow e¢wteptkol ypovodiaxomm 1 e
CEXWPLOTO GUOTNA ENEYYOU.

TomoBetote T ouokeur mévw o€ puia
otaBepr| emodveta 6mou dev pmopei va
QvaTpamei,

&npozoxm

Mnv  ypnowomoleite T GUOKEU
KOVid Og pmaviEpec 1) vepoyUTeS
Yepatou e vepo. Mnv Bubicete to
OWHA TOV KIVNTAPA OE VEPO Kall v T0
TomoBeteite moté kdtw amd Tpexolpevo
vepd Ppuong. Moté pnv Aermoupyeite ™
OUOKEVI Xwpi¢ paynto. Aprvete mavta
TN OUOKEVI] VL KpUaeL yiar Niya Aemtd
UETag) TwV Yprogwv.

&npozoxm

BeBawwbeite ou dev ypnotpomoteite
T ouoKeu e AavBaopievo Tpomo kat
0TI ™ XpotomoleiTe [ovo o0pgwva
e Ti odnyieg mou mapéyovtat. Na
€loTe 10laiTepa mpogeKTIKol Kat va
@opdte  katdMnha  ydvtia 6t
KelpiCeote  aypnpég  Aemidec  mov
umopei va umdpyouy, 1biaitepa katd my
agaipeon ¢ Aemidac, otav adeidlete
T0 kuneMo ka katd Tov kaBapiopo.
Mnv xpnatyonotete T ouokeur dv to
owpa Tou KwnTipa 1 Ta eaptipatd
TOU €YoV LmooTel {nuid.
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&npozoxm

Mnv ayyiCete moté Ta KivoUpieva pépn.
Mnv agaipeite moté 0 kdAuppa Tou
afeooudp mou €ivat  TomoBeTnjiEvo
070 OWHA TOU KIVNTAPA &V 1
ouoKer,  Ppioketat o€ Aermoupyia.
Anevepyomoijote T OuOKeuR  Kal
amoouvO¢oTeE TV amé TV mapoyH
pedpatog mpv - aMadete  ageoouap
kat mnoidoete Kiolpeva pépn Katd
T Neroupyia. MNOvete T iépn mou
épyovtal o€ €nagn e TPOQINa MW
amo ™ ypfon. Xpnolyonouote {ovo
Ta Tapeyopeva 1 Ta yvAota ageooudp.
la va agaipéoete  umoeippata
TP0Qwy, KaBapiote TN  ouoKewN
Ue éva pakakd, pn Aelavtikd mavi
Kal ovdetepo amoppumavTIkG [Iovo
POV TNV QMEVENYOMOLYOETE  Kal
v amoouvdéoete amo v mapoyl
pebparoc.

Evepyelaky  amodoon  Kau
omo)\ovu(oc oxedaopog.  Auvtdg
0 WiKTnG €lval a%om\lopavoc e uia
\emoupyia  mou  pelwvel - quTopaTa
v Katavalwon evépyelag otav Oev
xpnotuomoteiral. Metd and pia mepiodo
adpdvelag, N ovokevn petaBaivel
autopota O¢ Aerroupyia avapovAc.
0 péylotog Xpovog avapovic eival
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20 hemtd. Kotavahwon evépyelag o¢
\ermoupyia avapiovi¢ pe oBovn: 0,42W.
Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
anevepyoroinong  pe  LED:  0,31W.
Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
amevepyomoinong ywpic LED: 0,1TW,
Autopatn  evepyomoinon:  evtog 20
Nemtwy petd T ypron. Aettoupyia
avapoviic dikthov: Aev 1oylet. To
mpoiov dev Owbéter aobppatee N
evobpuateg  ouvdéoerc. To  mpoidv
OlaBeter evowpatwpévo TpoYodoTIKG
pebpatog, dev amarteitar ECwTEIKO
TPOQOOOTIKG pelpiaToc,

LYITATIKA

KYPIA MEPH KAI TYMOMOIHMENA EZAPTHMATA

1. ASovag e€6dov

2. Koupni avopwong kepahidag

3. PuBpiotn tayutnag (10 enimeda)

4. Mo avapeiéng

5. IdvtQog Cupng

6. Enimedo ouppa

7. Xumnmpt obppatog )

8. Kahvppa mpootaciag amé mrothiég

KAIAKI ANTIOAIZOHTIKO MOAAANIAQN AEITOYPITON

Auto To Kamdkt eivar éva evéNikto aeooudp mou éxet oxedlaoTei yia
va mpoo@épet MOMaMEC Aertoupyiec katd TV MpoeTolpacia Tov
q:avnmu Ta kUpla yapaktnPLOTIKa Tou ephapBdvouy:

+ Omj vomoBémong (Fitting Hole): empéner my aopahn
0TepEWON 0TNv KOpLa dopr) Tou avapktripa 1 6€ AAa otnpiypata.
« haywpietiig aompadt avyod (Egg White Separator):
dlaxwpilet ebkola Tov Kpdko amd To aompddl. 1daviko yia ehagpiég



Kal akpieic ouvtayéc.

« Komeho pétpnong (Measuring Cup): evowpaTwpévo 0TO
0x€dl0, pe Olapaduion £wg 40 ml. 16aviko yia T Slavopr) vypwv i
HIKP®V TTOOOTATWY OUOTATIKV.

« Kégptn¢ {upapikwv (Noodle Cutter): odoviwtéc dkpeg yia
€0Koo KOO TN (UHNG 1} TwV (UPapIKwV.

« Koptng Ywpov (Bread Cutter): xpriowo¢ yia v komn
OHOIGHOPQWY QETWV Pwjitol 1 JMayKETag e aKpiBeta.

+Kuptd¢ paxd¢ (Convex Lens): peyeBiver ta onpddia pétpnon i
nc HIKPEC NETTTOIEELEC TWV GUOTATIKWY yia HeyahuTepn akpiBeta.

+ Metpnui} tawia (Measuring Tape): evowpatwpevn yia
YPIYOPEC HETPROELC piKkouG f ayoug (UPNG, Slakoopioewy Kat dANa.
« Kevipikd kdAvppa (Cover): KOplo oTolyeio mou €v@vel Kal
umoaTnpilel ONeg TIC AetToupyieg mou meptypdovTal mapamdva.
Inpeimon: auto 1o epyaheio eivar davikd yia ocoug Béhouv
akpifeta kat mpaktkdTnTa oty Koudiva. Xdpn otov oupmayy Kat
TIoAUNEITOUPYIKO Oxeblaopo Tou, oupBdMet ot peiwan Tou apiBpod
TWV OKEVWV TIOU ATTAITOUVTAL 0TOV TTAYKO £pYasia.

TQZ NA XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA

1. Tlpw and v mpwtn Ypron, mMivete ta eaptipata pe kabapo
vepo, EEMMUVETE Kal OTEYVWOTE Ta.

2. TomoBetote To pnyavnpa o enimedn, kaBapn Kav oteyvn
em@avela. Méote TV KEGAA TOV PNXAVIHATOC Kal, 0T GUVEKEL,
yupiote 1} mathote 1o Koupmi aviPwong (2). To emdvw pépog Tou
pnxavipatog Ba avaonkwBei autopara.

3. Zuyiote Ta UNKA Kat pi€te Ta oto pmoh (4). TomoBetnote To
pmol meploTpéovTds To eflo0Tpoga péKpL va aopahiosl. Mnv
umepBaivete T péylotn xwpnuikdtnTa me Lpng.

4.3uvdéote To emBupnTo e¢aptnua (5, 6 1y 7) otov d€ova §odou (1).
EvBuypappioTe To aUAAKL Kat MEOTE TO HEXPL VA AOPANiOEL

5. TomoBetnote To KAAuppa TG Aekvng 0To dkpo avapéng omug
(QaiveTal TNV EIKOVA.

6. ZMpa)&Te TV KEYAAT PO¢ Ta KATw péxpt va ao@ahioel og op{ovtia
Béon.

7. TomoBetrote To (I¢ 0TV Mpila Kat evepyomouoTe Tov SlaKomT
pevpaToc.

8. PuBiote To koupmi TaybtnTag (3) oto embupnté emimedo yia va
ekvnoeL n avapelén.

9. MM n Cupn €ivar évoin, yupiote To Koupmi miow oTo ‘0" yia va
OTAPATAOETE TN HNxav).

10. Méote TV Ke@ahr) Kal XpnOIHOTIO0TE TO KOUME aviPwong yla
Va TV avaonkwoete. fupiote To pmoh aplotepdoTPOPA yia va T0
apaipéoete kat va Pydhete T Copn.

11. AmevepyomoloTe Kal amoouvo£oTe T GUsKeur mpoTol alddete
eSaptipata iy ayyi€ete Kivolpeva pépn.

LYNAPMOAOTHZH

_.-‘:_—_:"T')"-

-

KAGAPIZMOX KAI LZYNTHPHIH

Kopta povada:

Mnv BubiCete 1y ekddete pe vepo. Amogiyete Ta Bpayukukhwpata
ka1t diaBpwon.

Mnv xpnotponoteite moAU vypd mavid.

Anmoguyete Ta 6§va/amoéeoTikd kabaploTikd.

Aeaoudp:

Mnv mhévete Ta e§aptipata alovpiviou 0To MALVTAPLO MATWY (€KTOG
ano avoeidwro yahupa i emesepyaoyiévo).

Mnv epmotiCete o€ Slafpwtikd vypd. Xteyvwote KoAd petd Tto
maIpo.

Eiéiko¢ kaBaptopoc:

KaBapiete Tov aova e§odou petd amo kade xpron.

Mpooégre Tic Aemidec Kat ta atyunpd pépn.

Mathpnon:

Anhaote ehatdhado oTiq Aemideg Kat TO UMON yia va amo@UyETe Ty
ogeidwon.

Kahoyte kat amoBnkevote o Enpd pépog.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[ ] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnogudara, poZaraifiliozbiljneozlje-
de. Kada koristite uredaje na elektricni
pogon, uvijek slijedite osnovne siqur-
nosne mjere kako biste smanjili rizik
od pozara, strujnog udara, osobnih
ozljeda i ostecenja imovine. Uredaj je
namijenjen za koristenje u kucanstvu
i slicnim primjenama, a posebno u
prostorima za kuhanje rezerviranim za
osoblje utrgovinama, uredima i drugim
profesionalnim okruzenjima; na far-
mama; klijenti hotela, motela i drugih
stambenih okruzenja; u okruzenjima
tipa nocenje s doruckom. Nije prikladno
za profesionalnu upotrebu. Nemojte
koristiti uredaj u druge svrhe osim
onih za koje je dizajniran. Svaka druga
uporaba osim navedene smatra se ne-
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prikladnom i opasnom te izlaze korisni-
ka elektricnim rizicima i ozljedama lju-
di. Ako odlucite ovaj uredaj odloZiti kao
otpad, preporucujemo da ga udinite
neispravnim tako da odsijecete kabel
2a napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima na-
ponu lokalne mreZe i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako je kabel, utikac ili bilo koj
njegov dio ostecen. Uvjerite se da je ka-
bel za napajanje pravilno odmaknut od
uredaja i da ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima uredaja ili da pritiska ostre
rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem za kabel. Nakon
koriStenja uredaja, iskljucite kabel za
napajanje iz izvora elektricne energije
| pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga odlozite i odistite. Sve popravke,
ukljucujuci (ako je potrebno) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavljati
samo ovlasteni i strucni tehnicari, kako
bi se sprijecio bilo kakav rizik. Nikada
nemojte omotavati kabel za napajanje
oko ruke kada je uredaj prikljucen na
elektricnu mrezu. U slucaju grmlja-
vinskog nevremena, izvucite kabel za
napajanje iz elektricne uticnice. Prije
upotrebe potpuno odmotajte kabel. Ne-
20

mojte povlacitiili nositi uredaj drzeci ga
7a kabel za napajanje. Nemojte koristiti
kabel za napajanje kao rucku. Nemojte
povlaciti kabel za napajanje oko ostrih
kutova ili ga stavljati na vruce povrsine.
Cuvajte ovaj korisnicki prirucnik na si-
gumom mjestu, zajedno s uputama,
2a koristenje tijekom Zivotnog vijeka
uredaja. Ako uredaj predajete trecoj
strani, molimo da predate i svu doku-
mentaciju. Ako tijekom (itanja ovog
prirucnika s uputama neki dijelovi budu
tesko razumljivi ili ako se pojave nedou-
mice, kontaktirajte tvrtku na navedenoj
adresi prije uporabe proizvoda.

OPREZ!

Povremeno  provjeravajte ispravnost
pritezanja svih prisutnih vijaka, stanje
IstroSenosti uredaja i uvjerite se da
ispravno radi. KoriStenje dodataka koje
nije preporucio ili isporucio proizvodac
uredaja moze predstavljati opasnost od
pozara, strujnog udaraili ozljeda osoba.
Uvijek iskljucite uredaj iz struje ako ga
ostavite bez nadzorai prije sastavljanja,
rastavljanja, Ciscenja ili odrzavanja. Ne
ostavljajte uredaj izlozen atmosfer-
skim utjecajima (kisa, sunce, itd.). Ne-
mojte koristiti uredaj na otvorenom.
Ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok
je prikljucen na elektricnu mrezu. Ne-



mojte koristiti uredaj ako imate mokre
ruke ili mokre ili bose noge.

AOPREZ!

Opasnost od qusenja. Dijelovi paki-
fanja ne smiju se ostavljati u dohvatu
djece jer su potencijalni izvori opasno-
sti. Drzite plasticnu vrecicu podalje od
djece. To nije igracka. Tijekom uporabe
pazite da djeca ne dodu u kontakt s
uredajem. Ako je vanjski savitljivi kabel
ovog uredaja ostecen, mora ga zamije-
niti iskljucivo proizvodac, njegov servi-
ser ili ekvivalentno kvalificirano osoblje
kako bi se izbjegla opasnost. Aparat ne
smiju koristiti osobe, ukljucujuci djecu,
sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili
mentalnim sposobnostima ili nedo-
statkom iskustva i znanja, osim ako nisu
pod nadzorom i ako su primili upute o
siqurnom koriStenju aparata i razumi-
ju opasnosti koje su ukljucene. Djecu
treba nadzirati kako bi se osiquralo
da se ne igraju s uredajem. Ciscenje i
korisnicko odrzavanje ne smiju obavlja-
ti djeca osim ako su starija od 8 godina
i pod nadzorom. DrZite uredaj i njegov
kabel izvan dohvata djece mlade od 8
godinai Cuvajte ih na suhomisigurnom
mjestu. Uredaj nije namijenjen za rad
pomocu vanjskog mjeraca vremenaiili s
posebnim sustavom upravljanja.

Postavite uredaj na stabilnu povrinu
gdje se ne moze prevrnuti,

&0PREZ!

Nemojte koristiti uredaj u blizini kadaill
sudopera napunjenih vodom. Nemojte
uranjati kuciste motora u vodu i nikada
ga ne stavljajte pod tekucu slavinu. Ni-
kada nemojte koristiti uredaj bez hrane.
Uvijek pustite aparat da se ohladi neko-
liko minuta izmedu dva koristenja.

AOPREZ!

Pazite da aparat ne koristite nei-
spravno i da ga koristite samo u skladu
s prilozenim uputama. Budite posebno
oprezni i nosite odgovarajuce rukavice
kada rukujete ostrim ostricama koje
bi mogle biti prisutne, posebno kada
uklanjate ostricu, kada se Salica prazni
i tijekom ciSCenja. Nemojte koristiti
uredaj ako su kuciste motora ili njegovi
dodaci osteceni.

AOPREZ!

Nikada ne dodirujte pokretne dijelove.
Nikada ne uklanjajte poklopac pribo-
ra montiranog na kuciste motora dok
uredaj radi. Prije mijenjanja pribora



i priblizavanja pokretnim dijelovima
tijekom rada iskljucite uredaj i izvucite
utikac iz struje. Prije upotrebe operite
dijelove koji dolaze u dodir s hranom.
Koristite samo isporuceni ili originalni
pribor. Da biste uklonili ostatke hrane,
(istite uredaj mekom, neabrazivnom
krpom i neutralnim deterdZentom tek
nakon Sto iskljucite uredaj i odspojite
gaizstruje,

Energetska ucinkovitost i ekoloski
dizajn. Ovaj mikser opremljen je
funkcijom koja automatski smanjuje
potrosnju energije kada se ne koristi.
Nakon razdoblja neaktivnosti, proizvod
se automatski prebacuje u stanje miro-
vanja. Maksimalno vrijeme cekanja je
20 minuta. Potrosnja energije u stan-
ju pripravnosti sa zaslonom: 0,42 W,
Potrosnja energije u iskljucenom stanju
s LED-om: 0,31 W. Potro$nja energije u
iskljucenom stanju bez LED-a; 0,11W.
Automatska aktivacija: unutar 20 mi-
nuta nakon upotrebe. Umrezeno stanje
pripravnosti: Nije primjenjivo. Proizvod
nema beZicnu ili Zicanu vezu. Proizvod
ima ugradeno napajanje, nije potrebno
vanjsko napajanje.
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KOMPONENTE

GLAVNI DIJELOVI | STANDARDNI
1. Pogonska osovina

2. Gumb za podizanje glave

3. Regulator brzine (10 razina)

4. Posuda za mijesanje

5. Kukasti nastavak za tijesto

6. Ravna metlica

7. Zitana metlica

8. Poklopac protiv prskanja

VISENAMJENSKI POKLOPAC PROTIV PRSKANJA

Ovaj poklopac je svestrani dodatak dizajniran za vise funkcija tijekom
pripreme hrane. Glavne znacajke ukljucuju:

-Otvor za pricvricivanje (Fitting Hole): omogucuje sigurno
pricvricivanje na glavni dio miksera ili druge nosace.

- Separator za bjelanjke (Egg White Separator): lako odvaja
Zumanjak od bjelanjka. Idealan za lagane i precizne recepte.

« Mjerna casica (Measuring Cup): ugradena u dizajn, s oznakama
do 40 ml. SavrSena za doziranje tekucina i malih kolicina sastojaka.

« Rezac tijesta (Noodle Cutter): nazubljeni rubovi za lako rezanje
tijesta za tjesteninu ili njoke.

- Rezac kruha (Bread Cutter): omogucuje ravnomjerno rezanje
kruha ili baguettea s precizno3cu.

« Konveksna leca (Convex Lens): povecava oznake mjere ili male
detalje sastojaka za vecu preciznost.

« Metar (Measuring Tape): integriran za brzo mjerenje duljina ili
debljine tijesta, dekoracija i ostalog.

- Sredisnji poklopac (Cover): glavni element koji spaja i podupire
sve prethodno opisane funkdje.

Napomena: ovaj alat je idealan za one koji traze preciznost i
prakticnost u kuhinji. Zahvaljujuci kompaktnom i multifunkcional-
nom dizajnu, smanjuje broj potrebnih alata na radnoj povrsini.

KAKO KORISTITI UREDA)

1. Prije prve uporabe operite dodatke ¢istom vodom, isperite i osusite.
2. Postavite uredaj na ravnu, istu i suhu povrsinu. Pritisnite glavu
uredaja i okrenite ili pritisnite gumb za podizanje (2). Gornji dio
uredaja automatski ce se podici.

3. Izvagajte sastojke i stavite ih u posudu (4). Ucvrstite posudu okre-
tanjem u smjeru kazaljke na satu dok se ne zakljuca. Ne prelazite
maksimalni kapacitet tijesta.

4. Spojite Zeljeni dodatak (5, 6 ili 7) na pogonsku osovinu (1). Po-
ravnajte utor i gurnite dok se ne zakljuca.

5. Postavite poklopac na kraj za mijesanje prema uputama.

6. Pritisnite glavu prema dolje dok se ne zaklju¢a u vodoravnom
poloZaju.

7. Ukljucite utikac u uticnicu i ukljucite glavni prekidac.

8. Podesite regulator brzine (3) na Zeljenu razinu za pocetak
mijesanja.

9. Kada je tijesto spremno, vratite regulator na “0” kako biste zausta-
vili uredaj.

10. Pritisnite glavu i upotrijebite gumb za podizanje kako biste je po-
digli. Okrenite posudu u smjeru suprotnom od kazaljke na satu kako
biste je uklonilii izvadili tijesto.

11. Iskljucite uredaj i izvucite utikac prije mijenjanja dodataka ili do-
dirivanja pokretnih dijelova.

MONTAZA

CISCENJE | ODRZAVANJE

Glavna jedinica:

Ne uranjati niti prskati vodom.

Izbjegavati kratke spojeve i koroziju.

Ne koristiti previse mokre krpe.

Izbjegavati kisela/abrazivna sredstva za ¢idcenje.

Dodaci:

Ne prati aluminijske dijelove u perilici posuda (osim inoxa li tretiranih
povrsina).

Ne ostavljati u korozivnim tekucinama. Dobro osusiti nakon pranja.
Posebno ciscenje:

Qcistiti pogonsku osovinu nakon svake uporabe.

Oprez s o$tricama i reznim dijelovima.

Pohrana:

Nanesite maslinovo ulje na o3trice i posudu kako biste sprijecili oksi-
daciju.

Pokriti i pohraniti na suho mjesto.
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SUGGERIMENTI D'USO

REGOLARE LA VELOCITA E USARE IL GANCIO PER IMPASTI FINO A 0,9 KG

Tempo _—
Ingredienti
Accessorio Foto Velocita o 1en Metodo
(min) massimi
Velocita 1 per 10s, 2
Gancio per 585g farina + | per 20s, 3 per 30s,
Impasto 315g acqua 5-6 per 2-5 min per
16 35 formare I'impasto
Frusta Piatta 7 Ih\l 660g farina | Velocita 1-2 per 30s,
1-7 3-10 +840g acqua | 3-7 per oltre 2.5 min
Velocita 8-10 per
Frusta a Filo almeno 3 min
8-10 3-10 3 albumi
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Risoluzione dei Problemi

Problema

La macchina si ferma
improvvisamente

La manopola gira ma non

funziona

Rumore eccessivo

Velocita instabile o lenta

Vibrazioni e movimenti

Testata non si blocca

Impasto scurito

Causa

Surriscaldamento

Problema con la presa o mancanza
corrente

Velocita alta, sovraccarico,
tensione instabile

Temperatura bassa o' duro

Pianc irregolare o piedini mancanti

Coperchio o ciotola mal
posizionati

Polvere nera dalla testata umida

Soluzione

Portare velocita a "0", staccare la spina,
raffreddare 15-30 min

Controllare presa e alimentazione

Ridurre carico. stabilizzare tensione, far

riposare macchina

Far girare a vuoto S min per ammorbidire
lubrificante

Usare superficie piana, controllare piedini

Riposizionare correttamente coperchio e
ciotola

Asciugare bene gancio e testata prima
dell'uso
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E - SUGERENCIAS DE USO

AJUSTE DE LA VELOCIDAD Y USO DEL GANCHO AMASADOR HASTA 0,9 KG

Tiempo ;
Ingredientes
Accesorio Fotos Velocidad g . Método
(min) maximos
Velocidad 1 durante
" 10s, 2 durante 20s, 3
Gancho para i?l g dedhanna durante 30s, 5-6
Inase 1-6 3-5 £4eagud | 4 rante 2-5 min para
formar la masa
. 660gde | vejocidad 1-2 durante
Latigo plano 17 310 harina + 840 g | 30s, 3-7 durante mas
de 2,5 min.
de agua
Velocidad 8-10
Latigo de durante al menos 3
alambre 310 3 claras de min
8-10 huevo
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Resolucion de Problemas

Problema

La maquina se detiene
repentinamente

El mando gira pero no
funciona

Ruido excesivo

Velocidad inestable o

lenta

Vibraciones o
movimientos

La cabeza no se
bloguea

Masa ennegrecida

Causa

Sobrecalentamiento

Problema con &l enchufe o faita de

corriente

Velocidad alta, sobrecarga, tension
inestable

Temperatura baja o masa demasiado

dura

Superficie irregular o patas faltantes

Tapa o bo! mal colocados

Polvo negro de |a cabeza himeda

Solucion

Poner la velocidad en "0, desconectar el enchufe,
dejar enfriar 15-30 min

Comprobar el enchufe y |a alimentadién eléctrica

Reducir la carga, estabilizar la tension, dejar

reposar la maquina
Hacer funcionar en vacio durante 5 min para

suavizar el lubricante

Usar una superficie plana, comprobar |as patas

Colocar correctamente la tapa y el bol

Secar bien el gancho y la cabeza antes del uso
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P - SUGESTOES DE UTILIZACAO .
AJUSTAR A VELOCIDADE E UTILIZAR 0 GANCHO PARA MASSA ATE 0,9 KG

Tempo

) Velocidad Ingredientes
Acessério Fotos ) Método
e (min) maximos
Velocidade 1 durante
. 10s, 2 durante 20s, 3
Gancho para &= 1835155 dcdfa;mha durante 30s, 5-6
massa ) 1-6 3.5 8CC 38U | qurante 2-5 min para
/’ formar a massa
ik 660g de Velocidade 1-2 para
1cote plano 1.7 3-10 farinha +840g | 30s, 3_—7 para mais de
2,5 min
de agua
Velocidade 8-10
) durante pelo menos 3
Chicote de fios minutos
8-10 3-10 3 claras de ovo
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Resolucao de Problemas

Problema

A maquina para
repentinamente

O botdo gira mas
nao funciona

Ruido excessivo
Velocidade instavel
ou lenta

VioragBes e

movimentos
A cabega nio trava

Massa escurecida

Causa

Superaquecimento
Problema com a tomada ou falta de
comrente elétrica

Velocidade aita, sobrecarga, tensdo
instavel

Temperatura baixa ou massa muito dura

Superficie irregular ou pés ausentes

Tampa ou tigela mal posicionadas

Po preto da cabegs Umida

Solucdo

Colocar a velocidade em “0", desligar da tomada,
deixar esfriar por 15-30 min

Verificar a tomada e a alimentac3o elétrica
Reduzir a carga, estabilizar a tensdo, deixar a
maquina descansar

Deixar funcionar em vazio por 5 min para amolecer
o lubrificante

Usar uma superficie plana, verificar os pés

Reposicionar corretamente a tampa € a tigela

Secar bem © gancho e a cabeca antes do uso
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GR - MTPOTAZEIX [1A XPHZH

P'YOMIZH THZ TAX'YTHTAZ KAI XPHZH TOY FTANTZOY ZYMHZ 'EQZ 0,9 KG

Xpovog MéyioTa
Ateooudp Dwroypagieg | Taximnra (min) s MéBodog
Toydmra 1y 10
devteporenta, 2 i
- 20 devtepohenta, 3
. . 585g adedpt + i
Iavilog Chung SIgSg ve;flfl 1w 30 devtepdrenta,
1-6 3.5 5-6 1o 2-5 hentd o
Vo, GYNUOTIOTEL 1)
Copn.
Taybdmra 1-2 yia 30
Eninedo 660g akelpl | evtepohenta, 3-7
pactiyo 17 3-10 +840g vepd | '@ nhve and 2,5
AETTA
X Toyomra 8-10 na
Maotiywo Tovhdyiotov 3 Aemtd
oUPUOTOG 310 3 aonpadia
8-10 md}\a
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EmiAvon MpoRAnudtwy

MpopAnua

H ouoxeur
oTopoTa
Eopvika

O Swoxéntng
yupiZsl oA
Sev Adzrtoupyel
YnepRoAKog
8opupog
AoTadnic n

3
Tl Ta
Aovnoeg ket
LETCIVAGEL
H kepon dev
rha&uveL

H Zoun
HoUpIEL

Aia

YrepBépuoavon

NeePAnua we Ty mpidea fq Aapn
pEduOTOg

YnAn TExXUTTE, UNEPRORTWOT,
ooTadng Taom

XopnAn Szppokpasia fi axhnpr
[aTy]

Avipotr) EMUEAVELR M) AZITTOUV T
noSapaKi

Kok} TOTOBETNGN TOU KOABUUOTOS
fj TOW WToA

Moripn oxdvn amo uyen Kepahn

Non
FuploTe Tv TogUmTa oTo “0°, omoguwbéate v mplla,

QPnOoTE var kpuLooet 15-30 Asmra

EAfyEre ™V mpida ke TV Tapoxr peduarog

MEWICTE TO POPTIO, TTEBEPOTIOWICTE TV TAOT, QYOTE M
TUOKEUN VO EEKOUPOOTEL

ASITOUPYROTE XLopic uhucd i 5 AETTTd yior v PothOKLIoEL TO

AmovTiG

Xpnowonowote enineSn emupaverd, EAEYETE To moSapaa

TomoBeTHoTE CWOTA TO KOAUMUO KOIL TO WIToA

ETeyviooTe koA TO YAVTIO Ko TV Qo Tipwv Tn Xeron
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HR - SAVJETI ZA UPOTREBU
PODESITE BRZINU | KORISTITE KUKASTI NASTAVAK ZA TIJESTA DO 0,9 KG

Vrijeme Maks.
Dodatak Brzina Nadin rada Dodatak
(min) sastojci

Brzina 1 (10s), 2
585g brasna + | (20s), 3 (30s), 5-6
315g vode (2-5 min) dok se

tijesto ne formira

Kukasti

3-5
nastavak

Q__jﬂﬂ

660g brasna +

840g vode Brzina 1-2 (30s), 3-7

(vise od 2,5 min)

Ravna metlica

G

Brzina 8-10 najmanje

7Zitana metlica 3 bjelanjka | 3 min

o
U
Y
o
(4]
T
-
o
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Rjesavanje Problema

Problem

Stroj se iznenada
zaustavija

Gumb se okrece
ali ne radi

Pretjerana buka

Nestabilna ili

spora brzina

Vibradije i
pomicanje

Glava se ne
zaklju€ava

Tijesto pocmi

Uzrok

Pregrijavanje

Problem s utiénicom ili nedostatak struje

Visoka brzing, precpterecenje, nestabilan

napon

Niska temperatura ili tvrdo tijesto

Meravna povriina ili nedostaju nogice

Pokiopac ili posuda nisu praviino

postavijeni

Crni prah iz viaZne glave stroja

Riesenje

Postaviti brzinu na "07, iskijuéiti utika¢, ostaviti da se
hladi 15-30 min

Provjeriti uticnicu | napajanje

Smanyjiti opterecenje, stabilizirati napon, pustiti stroj

da odmeori

Pustiti da radi bez opterecenja 5 min radi

omeksavanja maziva

Koristiti ravnu povriinu, provieriti noZice

Ispravno postaviti pokiopac | posudu

Dobro osusiti kuku i glavu prije uporabe
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NOTE:
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo OUBOAO KGSOL ATTOPPLUPGTIWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEKVLKG XHPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €Gv dev amoppLeBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivauvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAAov. Mot To Ayo auTd, To TIPoidv dev
TIPETEL VX TOPPLTITETOL MO PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KAt GUVETTEL, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELT 0TO TENOG TNG
Nettoupytkic TwAE TNE o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG VLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vk
TIV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOp& ULOIG VEKG TUTKEUAG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodibaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOD TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUMOYR YLo TV HETEMELTR TTpowOnam oV
avakokhwon, emeEepyaoia kat meptBaANovTIkG oupBaTH SLGBeam GUPBGAEL TNV KTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTTWEEWY Yial TO TIEPLBAANOV KAl
IV LYELo KoL TIpOWOEL TV emavapnaLpoTIoinam 1 / Kot avakOKAWaN Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALopO. NaxpGvopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWAEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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